
 291 (Olomouc hl. n. –) Zábřeh na Moravě – Kouty nad Desnou, Petrov nad Desnou – Sobotín 

M1 Nezamyslice – Prostějov – Olomouc – Zábřeh na Moravě – Šumperk – Kouty nad Desnou   
M10 Sp Olomouc – Prostějov, Sp Olomouc – Velké Losiny   
M14 Šumperk – Sobotín  
R12 R / Sp (Brno –) Nezamyslice – Olomouc – Zábřeh n. M. – Šumperk, Sp Zábřeh n. M. / Šumperk – Jeseník  

. 

km km ČD, a.s. Vlak 13028 
    

13030 
    

3700 
    

  

Sp 1437 
  

13060 
    

13000 
    

Sp 1400 
    

  

3704 
    

13002 
    

3710 
    

R 901 
    
    

Sp 1401 
    

 

3712 
    

13010 
    

  Olomouc hl. n. 71             4:31     4:45        4:52        5:33        6:33     6:56        7:33    
  Zábřeh na Moravě 11             5:05     5:14        5:26        6:06     6:27     7:06     7:22        8:07    

  Ze stanice       Jeseník Nezamyslice Mohelnice Nezamyslice Brno hl. n.  Nezamyslice  

  Zábřeh na Moravě 270,292 11            5:08     5:23        5:47        6:08     6:32     7:08  B   7:26     7:31     8:08     8:26 
 48 Zábřeh na Moravě z. 11            5:11     5:26        5:50        6:11     6:35     7:11  O   7:29            8:11     8:28 
 52 Postřelmov 12            5:15     5:31        5:54        6:15     6:39     7:15  U   7:33            8:16     8:32 
 54 Bludov 292 12             5:18               5:57     6:16     6:18     6:41     7:18  Z             8:18     8:35 

  Bludov 292 12             5:19               5:59     6:17     6:21     6:43     7:20  O             8:20     8:43 
 59 Šumperk 290,292 1             5:24     5:41        6:05     6:23     6:28     6:48     7:26  V   7:41        8:26     8:48 

  Šumperk 290,292 1       4:48     5:05     5:28        5:52     6:06        6:30        7:38           8:30    
 61 Vikýřovice u penzionu 1,2             5:08     5:31        5:54                         7:41           8:33    
 62 Vikýřovice  2,1      4:51     5:10     5:33        5:57     6:09        6:34        7:43           8:35    
 63 Vikýřovice-Lesní  2      4:54     5:12     5:35        5:59     6:11        6:35        7:45           8:37    
 65 Petrov n.Desnou 2      4:56     5:15     5:38        6:02     6:14        6:38        7:48           8:40    

0  Petrov n.Desnou                               6:03                                            
1  Petrov n.Desnou zast. 2                              6:05                                            
3  Sobotín 6,2                              6:09                                            

 65 Petrov n.Desnou 2      4:57     5:18     5:40           6:19        6:41        7:50           8:42    
 66 Rapotín zast. 2      5:00     5:21     5:42           6:22        6:43        7:52           8:44    
 67 Rapotín z 2      5:01     5:22     5:44           6:23        6:45        7:54           8:46    
 68 Velké Losiny zámek 4,2             5:24                                      7:55           8:47    
 69 Velké Losiny 4,2      5:04     5:26     5:48           6:26        6:49        8:00           8:50    

 70 Velké Losiny zast.  4         5:28     5:50                 6:51        8:02           8:52    
 73 Loučná n.Desnou-Filipová 4,5         5:32     5:53                 6:54        8:05           8:55    
 74 Loučná n.Desnou 5         5:36     5:59                 7:00        8:09           8:59    
 76 Loučná n.Desnou-Rejholtice 5         5:40     6:03                 7:04        8:13           9:03    
 78 Kouty n.Desnou 5         5:43     6:06                 7:07        8:16           9:06    

  Do stanice            Jeseník   
. 
 nejede 25.XII., 1.I. 
 nejede 25., 26.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 23.XII. – 3.I., 30.VI. – 29.VIII. 
 jede v  a  

 

 jede v , nejede 27. – 31.XII. 
 jede v  a 27.XII., 2.I., 22.IV., 2., 9.V., 29.X., 18.XI., 

nejede 21.IV., 17.XI. 
 

 901 / 1401  Brno hl. n. - Jeseník v ,  a 24.XII., 
18.IV., 1., 8.V., 28.X., kromě 19.IV. 
 Olomouc hl. n. - Jeseník v  a 19.IV., kromě 24. – 
26.XII., 1.I., 18.IV., 1., 8.V., 5.VII., 28.X. 

 

 viz trať 270 
 viz trať 292 

 

  



 291 (Olomouc hl. n. –) Zábřeh na Moravě – Kouty nad Desnou, Petrov nad Desnou – Sobotín 

M1 Nezamyslice – Prostějov – Olomouc – Zábřeh na Moravě – Šumperk – Kouty nad Desnou   
M10 Sp Olomouc – Prostějov, Sp Olomouc – Velké Losiny   
M14 Šumperk – Sobotín  
R12 R / Sp (Brno –) Nezamyslice – Olomouc – Zábřeh n. M. – Šumperk, Sp Zábřeh n. M. / Šumperk – Jeseník  

. 

km km ČD, a.s. Vlak Sp 1415 
    

3714 
    

 

R 903 
    
   

Sp 1403 
    

 

13062 
 

3718 
    

R 905 
    
   

Sp 1405 
    

 

13064 
 

3720 
    

13012 
    

3722 
    

R 907 
    
   

Sp 1407 
    

 

  Olomouc hl. n. 71          8:33     8:56         10:33   10:56               12:33   12:56    
  Zábřeh na Moravě 11          9:06     9:22         11:06   11:22               13:06   13:22    

  Ze stanice  Nezamyslice Brno hl. n.   Nezamyslice Brno hl. n.     Nezamyslice Brno hl. n.  

  Zábřeh na Moravě 270,292 11      8:49     9:08  B   9:26     9:31      11:08  B 11:26   11:31         12:33   13:08  B 13:26   13:31 
 48 Zábřeh na Moravě z. 11             9:11  O                  11:11  O                     12:36   13:11  O             
 52 Postřelmov 12             9:15  U   9:33             11:15  U 11:33                12:41   13:15  U 13:33        
 54 Bludov 292 12          9:18  Z              11:18  Z                        13:18  Z         

  Bludov 292 12          9:20  O              11:20  O                        13:20  O         
 59 Šumperk 290,292 1          9:26  V   9:41         11:26  V 11:41            12:49   13:26  V 13:41    

  Šumperk 290,292 1          9:38           9:55   11:38            12:28      13:28       
 61 Vikýřovice u penzionu 1,2         9:41           9:57   11:41                                 
 62 Vikýřovice  2,1         9:43         10:00   11:43            12:32      13:32       
 63 Vikýřovice-Lesní  2         9:45         10:02   11:45            12:34      13:34       
 65 Petrov n.Desnou 2         9:48         10:05   11:48            12:36      13:36       

0  Petrov n.Desnou                     10:10                12:10                        
1  Petrov n.Desnou zast. 2                    10:12                12:12                        
3  Sobotín 6,2                    10:16                12:16                        

 65 Petrov n.Desnou 2         9:50            11:50            12:37      13:37       
 66 Rapotín zast. 2         9:52            11:52            12:40      13:40       
 67 Rapotín z 2         9:54            11:54            12:41      13:41       
 68 Velké Losiny zámek 4,2         9:55            11:55                                 
 69 Velké Losiny 4,2       10:00            12:00            12:45      13:45       

 70 Velké Losiny zast.  4       10:02            12:02            12:47      13:47       
 73 Loučná n.Desnou-Filipová 4,5       10:05            12:05            12:51      13:51       
 74 Loučná n.Desnou 5       10:09            12:09            12:57      13:57       
 76 Loučná n.Desnou-Rejholtice 5       10:13            12:13            13:01      14:01       
 78 Kouty n.Desnou 5       10:16            12:16            13:04      14:04       

  Do stanice Jeseník   Jeseník    Jeseník      Jeseník 
. 
 jede v  a  
 3877 / 3714  Vyškov na Moravě - Kouty nad Desnou 

 

 903 / 1403  Brno hl. n. - Jeseník 
 905 / 1405  Brno hl. n. - Jeseník 
 907 / 1407  Brno hl. n. - Jeseník 

 

 viz trať 270 
 viz trať 292 

 

 

  



 291 (Olomouc hl. n. –) Zábřeh na Moravě – Kouty nad Desnou, Petrov nad Desnou – Sobotín 

M1 Nezamyslice – Prostějov – Olomouc – Zábřeh na Moravě – Šumperk – Kouty nad Desnou   
M10 Sp Olomouc – Prostějov, Sp Olomouc – Velké Losiny   
M14 Šumperk – Sobotín  
R12 R / Sp (Brno –) Nezamyslice – Olomouc – Zábřeh n. M. – Šumperk, Sp Zábřeh n. M. / Šumperk – Jeseník  

. 

km km ČD, a.s. Vlak 13066 
 

3724 
    

13014 
    

3726 
    

R 909 
    
   

Sp 1409 
    

 

13068 
 

Sp 1422 
    

3728 
    

13016 
    

13070 
 

3732 
    

  

R 911 
    
   

Sp 1411 
    

 

  Olomouc hl. n. 71        13:33      14:33   14:56         15:27   15:33         16:33   16:56    
  Zábřeh na Moravě 11        14:06      15:06   15:22         15:48   16:06         17:06   17:22    

  Ze stanice  Nezamyslice  Nezamyslice Brno hl. n.    Nezamyslice   Nezamyslice Brno hl. n.  

  Zábřeh na Moravě 270,292 11       14:08   14:32   15:10  B 15:26   15:31      15:49   16:08   16:32      17:08  B 17:26   17:31 
 48 Zábřeh na Moravě z. 11       14:11   14:35   15:13  O                         16:11   16:35      17:11  O             
 52 Postřelmov 12       14:16   14:40   15:17  U 15:33                    16:16   16:40      17:15  U 17:33        
 54 Bludov 292 12        14:18          15:20  Z                     16:18             17:18  Z         

  Bludov 292 12        14:20          15:21  O                     16:20             17:20  O         
 59 Šumperk 290,292 1        14:26   14:48   15:27  V 15:41         15:59   16:26   16:48      17:26  V 17:41    

  Šumperk 290,292 1        14:28      15:29            16:05   16:28         17:28       
 61 Vikýřovice u penzionu 1,2       14:31                      16:08   16:31                    
 62 Vikýřovice  2,1       14:33      15:33            16:10   16:33         17:32       
 63 Vikýřovice-Lesní  2       14:35      15:35            16:12   16:35         17:34       
 65 Petrov n.Desnou 2       14:38      15:37            16:15   16:38         17:36       

0  Petrov n.Desnou     13:42                          15:42                    17:22              
1  Petrov n.Desnou zast. 2    13:44                          15:44                    17:24              
3  Sobotín 6,2    13:48                          15:48                    17:28              

 65 Petrov n.Desnou 2       14:40      15:38            16:18   16:40         17:37       
 66 Rapotín zast. 2       14:42      15:41            16:20   16:42         17:40       
 67 Rapotín z 2       14:44      15:42            16:21   16:44         17:41       
 68 Velké Losiny zámek 4,2       14:45                      16:23   16:45                    
 69 Velké Losiny 4,2       14:48      15:46            16:26   16:48         17:45       

 70 Velké Losiny zast.  4       14:50      15:48               16:50         17:47       
 73 Loučná n.Desnou-Filipová 4,5       14:53      15:52               16:53         17:51       
 74 Loučná n.Desnou 5       14:59      15:58               16:59         17:57       
 76 Loučná n.Desnou-Rejholtice 5       15:03      16:02               17:03         18:01       
 78 Kouty n.Desnou 5       15:06      16:05               17:06         18:04       

  Do stanice      Jeseník        Jeseník 
. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24.XII. 

 

 jede v  a  
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 

 

 909 / 1409  Brno hl. n. - Jeseník 
 911 / 1411  Brno hl. n. - Jeseník 

 

 viz trať 270 
 viz trať 292 

 

  



 291 (Olomouc hl. n. –) Zábřeh na Moravě – Kouty nad Desnou, Petrov nad Desnou – Sobotín 

M1 Nezamyslice – Prostějov – Olomouc – Zábřeh na Moravě – Šumperk – Kouty nad Desnou   
M10 Sp Olomouc – Prostějov, Sp Olomouc – Velké Losiny   
M14 Šumperk – Sobotín  
R12 R / Sp (Brno –) Nezamyslice – Olomouc – Zábřeh n. M. – Šumperk, Sp Zábřeh n. M. / Šumperk – Jeseník  

. 

km km ČD, a.s. Vlak 3734 
    

  

13024 
    

13020 
    

3736 
    

  

R 913 
     

 

3740 
    

  

13022 
/ 13054 

   
 

3742 
    

  

R 915 
     

 

Sp 1435 
   

13036 
    

  

13038 
    

  

3748 
    

  

13032 
    

  

  Olomouc hl. n. 71     17:33         18:33   18:56   19:33      20:31   20:56   20:56         22:35    
  Zábřeh na Moravě 11     18:06         19:06   19:24   20:06      21:08   21:24   21:24         23:08    

  Ze stanice Nezamyslice   Nezamyslice Brno hl. n.   Nezamyslice Brno hl. n. Brno hl. n.     

  Zábřeh na Moravě 270,292 11    18:08   18:26   18:32   19:08  B 19:26   20:08   20:48   21:09  B 21:26   21:26      22:28   23:10   23:32 
 48 Zábřeh na Moravě z. 11    18:11   18:29   18:35   19:11  O        20:11   20:51   21:11  O                  22:31   23:13   23:35 
 52 Postřelmov 12    18:16   18:33   18:40   19:15  U 19:33   20:16   20:56   21:16  U 21:33   21:33      22:36   23:18   23:39 

 54 Bludov 292 12     18:18   18:36   18:43   19:18  Z 19:36   20:18          21:18  Z                  22:38   23:21   23:41 

  Bludov 292 12     18:20   18:45   18:45   19:20  O 19:38   20:20          21:20  O                  22:40   23:22   23:43 
 59 Šumperk 290,292 1     18:26   18:50   18:50   19:26  V 19:44   20:26   21:04   21:26  V 21:41   21:41      22:46   23:28   23:48 

  Šumperk 290,292 1     18:28         19:28      20:28      21:30         22:32      23:29    
 61 Vikýřovice u penzionu 1,2    18:31         19:29      20:31      21:33         22:35      23:32    
 62 Vikýřovice  2,1    18:33         19:32      20:33      21:35         22:37      23:34    
 63 Vikýřovice-Lesní  2    18:35         19:34      20:35      21:37         22:39      23:36    
 65 Petrov n.Desnou 2    18:38         19:36      20:38      21:40         22:43      23:39    

0  Petrov n.Desnou                                                                 
1  Petrov n.Desnou zast. 2                                                                
3  Sobotín 6,2                                                                

 65 Petrov n.Desnou 2    18:40         19:37      20:40      21:42         22:46      23:40    
 66 Rapotín zast. 2    18:42         19:40      20:42      21:44         22:48      23:43    
 67 Rapotín z 2    18:44         19:41      20:44      21:46         22:50      23:45    
 68 Velké Losiny zámek 4,2    18:45         19:43      20:45      21:47         22:51      23:47    
 69 Velké Losiny 4,2    18:48         19:45      20:48      21:50         22:54      23:50    

 70 Velké Losiny zast.  4    18:50         19:47      20:50      21:52         22:56      23:53    
 73 Loučná n.Desnou-Filipová 4,5    18:53         19:51      20:53      21:55         23:00      23:56    
 74 Loučná n.Desnou 5    18:59         19:57      20:59      22:01         23:04        0:01    
 76 Loučná n.Desnou-Rejholtice 5    19:03         20:01      21:03      22:05         23:08        0:05    
 78 Kouty n.Desnou 5    19:06         20:04      21:06      22:08         23:11        0:08    

  Do stanice               
. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24./25.XII., 31.XII./1.I. 

 

 jede v , nejede 22. – 29.XII., 18. – 20.IV., 1., 8.V., 5.VII., 
26.X., 16.XI. 

 jede v , nejede 31.XII. 
 

 jede v  a , nejede 24.XII. 
 jede v ,  a 22., 25. – 29.XII., 18. – 20.IV., 1., 8.V., 

26.X., 16.XI., nejede 31.XII. 
 

 915 / 1435  Brno hl. n. - Šumperk 
 viz trať 270 
 viz trať 292 

 

  



 291 Kouty nad Desnou – Zábřeh na Moravě (– Olomouc hl. n.), Sobotín – Petrov nad Desnou 

M1 Nezamyslice – Prostějov – Olomouc – Zábřeh na Moravě – Šumperk – Kouty nad Desnou   
M10 Sp Olomouc – Prostějov, Sp Olomouc – Velké Losiny   
M14 Šumperk – Sobotín  
R12 R / Sp (Brno –) Nezamyslice – Olomouc – Zábřeh n. M. – Šumperk, Sp Zábřeh n. M. / Šumperk – Jeseník  

. 

km km ČD, a.s. Vlak 3703 
    

3705 
    

  

13031 
    

Sp 1436 
   

13001 
    

3709 
    

  

Sp 1421 
    

R 914 
    
   

3713 
    

  

Sp 1423 
    

13053 
    

13011 
    

13061 
    

3715 
    

  Ze stanice               

 0 Kouty n.Desnou 5            4:06           4:50           5:50                 6:50 
 2 Loučná n.Desnou-Rejholtice 5            4:09           4:53           5:53                 6:53 
 4 Loučná n.Desnou 5            4:13           4:57           5:59                 7:00 
 5 Loučná n.Desnou-Filipová 4,5            4:17           5:01           6:03                 7:04 
 8 Velké Losiny zast.  4            4:20           5:04           6:06                 7:07 

 9 Velké Losiny 4,2            4:23           5:07     5:29        6:09     6:33              7:10 

 10 Velké Losiny zámek 4,2            4:25           5:09     5:30                                  
 11 Rapotín z 2            4:28           5:12     5:33        6:13     6:36              7:14 
 12 Rapotín zast. 2            4:30           5:14     5:34        6:15     6:37              7:16 
 13 Petrov n.Desnou 2            4:32           5:16     5:37        6:17     6:40              7:18 

0  Sobotín 6,2                                                              6:58        
2  Petrov n.Desnou zast. 2                                                              7:02        
3  Petrov n.Desnou                                                               7:04        

 13 Petrov n.Desnou 2            4:33           5:17     5:40        6:18     6:41           7:05     7:19 
 15 Vikýřovice-Lesní  2            4:36           5:20     5:43        6:21     6:44           7:08     7:22 
 16 Vikýřovice  2,1            4:38           5:22     5:45        6:23     6:46           7:10     7:24 
 17 Vikýřovice u penzionu 1,2            4:40           5:24     5:47        6:25     6:48           7:12        
 19 Šumperk 290,292 1             4:43           5:27     5:50        6:28     6:51           7:15     7:28 

  Šumperk 290,292 1       3:57     4:24        4:48     5:07     5:30     5:52  B   6:08     6:29     6:54     7:07     7:07        7:30 
 24 Bludov 292 12       4:02     4:29        4:55     5:12     5:35         O   6:14     6:34            7:12     7:12        7:35 

  Bludov 292 12       4:03     4:30        4:56     5:13     5:36         U   6:19     6:35            7:13     7:13        7:37 
 26 Postřelmov 12      4:06     4:33        4:59     5:16     5:39     6:01  Z   6:22     6:39            7:16     7:16        7:40 
 30 Zábřeh na Moravě z. 11      4:09     4:37        5:03     5:20     5:43     6:04  O          6:43            7:20     7:20        7:44 
 32 Zábřeh na Moravě 270,292 11      4:13     4:40        5:06     5:23     5:46     6:07  V   6:28     6:46     7:06     7:23     7:23        7:47 

  Do stanice Nezamyslice Nezamyslice   Mohelnice Nezamyslice  Brno hl. n. Nezamyslice     Nezamyslice 

  Zábřeh na Moravě 11       4:14     4:44        5:14     5:24     5:48     6:08     6:30     6:48     7:07              7:48 
  Olomouc hl. n. 71       4:49     5:19        5:51        6:22     6:29     7:01     7:23     7:29              8:24 

. 
 nejede 25.XII., 1.I. 
 nejede 25., 26.XII., 1.I. 

 

 jede v , nejede 23.XII. – 3.I., 30.VI. – 29.VIII. 
 jede v  a  

 

 jede v , nejede 27. – 31.XII. 
 1436 / 916  Šumperk - Brno hl. n. 
 viz trať 270 

 

 viz trať 292 
 

  



 291 Kouty nad Desnou – Zábřeh na Moravě (– Olomouc hl. n.), Sobotín – Petrov nad Desnou 

M1 Nezamyslice – Prostějov – Olomouc – Zábřeh na Moravě – Šumperk – Kouty nad Desnou   
M10 Sp Olomouc – Prostějov, Sp Olomouc – Velké Losiny   
M14 Šumperk – Sobotín  
R12 R / Sp (Brno –) Nezamyslice – Olomouc – Zábřeh n. M. – Šumperk, Sp Zábřeh n. M. / Šumperk – Jeseník  

. 

km km ČD, a.s. Vlak Sp 1412 
     

 

R 912 
    
   

3717 
    

Sp 1410 
     

 

R 910 
    
   

3719 
    

13013 
    

13063 
 

Sp 1408 
     

 

R 908 
    
   

3725 
    

13015 
    

13065 
 

3727 
    

  Ze stanice Jeseník   Jeseník     Jeseník      

 0 Kouty n.Desnou 5            7:40           9:40               11:40         12:48 
 2 Loučná n.Desnou-Rejholtice 5            7:43           9:43               11:43         12:51 
 4 Loučná n.Desnou 5            7:47           9:47               11:47         12:57 
 5 Loučná n.Desnou-Filipová 4,5            7:51           9:51               11:51         13:01 
 8 Velké Losiny zast.  4            7:54           9:54               11:54         13:04 

 9 Velké Losiny 4,2            8:00         10:00               12:00         13:07 

 10 Velké Losiny zámek 4,2            8:02         10:02               12:02         13:09 
 11 Rapotín z 2            8:03         10:03               12:03         13:11 
 12 Rapotín zast. 2            8:05         10:05               12:05         13:13 
 13 Petrov n.Desnou 2            8:08         10:07               12:07         13:15 

0  Sobotín 6,2                                 11:39                   13:06        
2  Petrov n.Desnou zast. 2                                 11:43                   13:10        
3  Petrov n.Desnou                                  11:45                   13:12        

 13 Petrov n.Desnou 2            8:09         10:08               12:08         13:16 
 15 Vikýřovice-Lesní  2            8:11         10:11               12:11         13:19 
 16 Vikýřovice  2,1            8:13         10:13               12:13         13:21 
 17 Vikýřovice u penzionu 1,2            8:15         10:15               12:15         13:22 
 19 Šumperk 290,292 1             8:19         10:19               12:19         13:25 

  Šumperk 290,292 1       B   8:08     8:30     B 10:08   10:30   11:08        B 12:08   12:30   13:08      13:29 
 24 Bludov 292 12       O          8:35     O        10:34               O        12:34             13:34 

  Bludov 292 12       U          8:37     U        10:37               U        12:37             13:37 
 26 Postřelmov 12          Z   8:16     8:40         Z 10:16   10:40   11:16            Z 12:16   12:40   13:16      13:40 
 30 Zábřeh na Moravě z. 11          O          8:44         O        10:44   11:20            O        12:44   13:20      13:44 
 32 Zábřeh na Moravě 270,292 11      8:25  V   8:22     8:47   10:25  V 10:22   10:47   11:23      12:25  V 12:22   12:47   13:23      13:47 

  Do stanice  Brno hl. n. Nezamyslice  Brno hl. n. Nezamyslice    Brno hl. n. Nezamyslice   Nezamyslice 

  Zábřeh na Moravě 11          8:34     8:48      10:34   10:48            12:34   12:48         13:48 
  Olomouc hl. n. 71          9:01     9:22      11:01   11:26            13:01   13:26         14:22 

. 
 jede v  a  
 1412 / 912  Jeseník - Brno hl. n. 

 

 1410 / 910  Jeseník - Brno hl. n. 
 1408 / 908  Jeseník - Brno hl. n. 

 

 viz trať 270 
 viz trať 292 

 

 

  



 291 Kouty nad Desnou – Zábřeh na Moravě (– Olomouc hl. n.), Sobotín – Petrov nad Desnou 

M1 Nezamyslice – Prostějov – Olomouc – Zábřeh na Moravě – Šumperk – Kouty nad Desnou   
M10 Sp Olomouc – Prostějov, Sp Olomouc – Velké Losiny   
M14 Šumperk – Sobotín  
R12 R / Sp (Brno –) Nezamyslice – Olomouc – Zábřeh n. M. – Šumperk, Sp Zábřeh n. M. / Šumperk – Jeseník  

. 

km km ČD, a.s. Vlak Sp 1406 
    

  

R 906 
    
   

13067 
 

3729 
    

13019 
    

3731 
    

Sp 1404 
     

 

R 904 
    
   

13069 
 

3733 
    

13037 
    

Sp 1414 
    

13021 
    

  

3737 
    

  Ze stanice Jeseník      Jeseník     Jeseník   

 0 Kouty n.Desnou 5             13:48      14:50            15:49            16:50 
 2 Loučná n.Desnou-Rejholtice 5             13:51      14:53            15:52            16:53 
 4 Loučná n.Desnou 5             13:57      14:59            15:58            16:59 
 5 Loučná n.Desnou-Filipová 4,5             14:01      15:03            16:02            17:03 
 8 Velké Losiny zast.  4             14:04      15:06            16:05            17:06 

 9 Velké Losiny 4,2             14:07      15:09            16:08   16:49         17:09 

 10 Velké Losiny zámek 4,2             14:09      15:11            16:10                     
 11 Rapotín z 2             14:11      15:13            16:12   16:53         17:13 
 12 Rapotín zast. 2             14:13      15:15            16:14   16:55         17:15 
 13 Petrov n.Desnou 2             14:15      15:17            16:16   16:57         17:17 

0  Sobotín 6,2          14:06                          16:08                            
2  Petrov n.Desnou zast. 2          14:10                          16:12                            
3  Petrov n.Desnou           14:12                          16:14                            

 13 Petrov n.Desnou 2             14:16      15:18            16:17   16:58         17:18 
 15 Vikýřovice-Lesní  2             14:19      15:21            16:20                17:21 
 16 Vikýřovice  2,1             14:21      15:23            16:22                17:23 
 17 Vikýřovice u penzionu 1,2             14:23      15:25            16:24                     
 19 Šumperk 290,292 1              14:26      15:28            16:27   17:04         17:27 

  Šumperk 290,292 1       B 14:08      14:28   15:07   15:30     B 16:08      16:29         17:07   17:29 
 24 Bludov 292 12       O           14:32   15:12   15:34     O           16:33         17:12   17:34 

  Bludov 292 12       U           14:36   15:14   15:37     U           16:36         17:13   17:37 
 26 Postřelmov 12          Z 14:16      14:39   15:18   15:40         Z 16:16      16:39         17:16   17:40 
 30 Zábřeh na Moravě z. 11          O           14:43   15:22   15:44         O           16:43         17:20   17:44 
 32 Zábřeh na Moravě 270,292 11    14:25  V 14:22      14:46   15:25   15:47   16:25  V 16:22      16:47      17:10   17:23   17:47 

  Do stanice  Brno hl. n.  Nezamyslice  Nezamyslice  Brno hl. n.  Nezamyslice    Nezamyslice 

  Zábřeh na Moravě 11        14:34      14:48      15:48      16:34      16:48            17:48 
  Olomouc hl. n. 71        15:01      15:26      16:26      17:01      17:22            18:26 

. 
 nejede 24., 31.XII. 
 jede v  a  

 

 jede v , nejede 27. – 31.XII. 
 jede v  a  do 30.III. a od 1.XI. 

 

 1406 / 906  Jeseník - Brno hl. n. 
 1404 / 904  Jeseník - Brno hl. n. 

 

 viz trať 270 
 viz trať 292 

 

  



 291 Kouty nad Desnou – Zábřeh na Moravě (– Olomouc hl. n.), Sobotín – Petrov nad Desnou 

M1 Nezamyslice – Prostějov – Olomouc – Zábřeh na Moravě – Šumperk – Kouty nad Desnou   
M10 Sp Olomouc – Prostějov, Sp Olomouc – Velké Losiny   
M14 Šumperk – Sobotín  
R12 R / Sp (Brno –) Nezamyslice – Olomouc – Zábřeh n. M. – Šumperk, Sp Zábřeh n. M. / Šumperk – Jeseník  

. 

km km ČD, a.s. Vlak 13071 
 

Sp 1402 
     

 

R 902 
    
   

3739 
    

Sp 1416 
     

13023 
    

  

3741 
    

  

Sp 1413 
    

  

Sp 1418 
     

13025 
    

R 900 
     

 

3743 
    

  

13027 
    

3747 
    

  

  Ze stanice  Jeseník   Jeseník    Jeseník      

 0 Kouty n.Desnou 5             17:48         18:50               19:48      20:50 
 2 Loučná n.Desnou-Rejholtice 5             17:51         18:53               19:51      20:53 
 4 Loučná n.Desnou 5             17:57         18:59               19:57      20:59 
 5 Loučná n.Desnou-Filipová 4,5             18:01         19:03               20:01      21:03 
 8 Velké Losiny zast.  4             18:04         19:06               20:04      21:06 

 9 Velké Losiny 4,2             18:07         19:09               20:07      21:09 

 10 Velké Losiny zámek 4,2             18:09                            20:09      21:11 
 11 Rapotín z 2             18:11         19:13               20:11      21:13 
 12 Rapotín zast. 2             18:13         19:15               20:13      21:15 
 13 Petrov n.Desnou 2             18:15         19:17               20:15      21:17 

0  Sobotín 6,2    17:45                                                        
2  Petrov n.Desnou zast. 2    17:49                                                        
3  Petrov n.Desnou     17:51                                                        

 13 Petrov n.Desnou 2    17:52         18:16         19:18               20:16      21:18 
 15 Vikýřovice-Lesní  2    17:55         18:19         19:21               20:19      21:21 
 16 Vikýřovice  2,1    17:57         18:21         19:23               20:21      21:23 
 17 Vikýřovice u penzionu 1,2    17:59         18:23                            20:23      21:25 
 19 Šumperk 290,292 1     18:02         18:26         19:27               20:26      21:28 

  Šumperk 290,292 1          B 18:08   18:29      19:08      19:31      20:14  B 20:14   20:30   21:08   21:30 
 24 Bludov 292 12          O        18:34                19:37      20:19  O 20:19   20:34          21:34 

  Bludov 292 12          U        18:37                19:38      20:21  U 20:21   20:37          21:38 
 26 Postřelmov 12             Z 18:16   18:40          19:16                20:25  Z 20:25   20:40   21:16   21:41 
 30 Zábřeh na Moravě z. 11             O        18:44          19:20                      O        20:44   21:20   21:45 
 32 Zábřeh na Moravě 270,292 11       18:25  V 18:22   18:47   19:09   19:23         20:26   20:31  V 20:31   20:47   21:23   21:48 

  Do stanice   Brno hl. n. Nezamyslice    Jeseník   Brno hl. n. Nezamyslice   

  Zábřeh na Moravě 11           18:34   18:48                     20:34   20:48      22:06 
  Olomouc hl. n. 71           19:01   19:26                     21:01   21:26      22:40 

. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24.XII. 
 jede v , nejede 22. – 29.XII., 18. – 20.IV., 1., 8.V., 5.VII., 

26.X., 16.XI. 
 jede v  a  

 

 jede v  a  od 5.IV. do 28.X. 
 jede v  – ,  a 22., 29.XII., 18. – 20.IV., 26.X., 16.XI., 

nejede 23., 24., 31.XII., 1.I., 17., 21., 30.IV., 7.V., 27., 
28.X., 17.XI. 

 

 jede v  a  od 1.I. a 15., 20., 23., 27.XII., 17., 30.IV., 
7.V., 27.X., nejede 18. – 20.IV., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 
16.XI. 

 jede v  a 23.XII., 17., 30.IV., 7.V., 27.X., nejede 18.IV. 
 

 1402 / 902  Jeseník - Brno hl. n. 
 viz trať 270 
 viz trať 292 

 

  



 291 Kouty nad Desnou – Zábřeh na Moravě (– Olomouc hl. n.), Sobotín – Petrov nad Desnou 

M1 Nezamyslice – Prostějov – Olomouc – Zábřeh na Moravě – Šumperk – Kouty nad Desnou   
M10 Sp Olomouc – Prostějov, Sp Olomouc – Velké Losiny   
M14 Šumperk – Sobotín  
R12 R / Sp (Brno –) Nezamyslice – Olomouc – Zábřeh n. M. – Šumperk, Sp Zábřeh n. M. / Šumperk – Jeseník  

. 

km km ČD, a.s. Vlak 3753 
    

3757 
    

            

  Ze stanice               

 0 Kouty n.Desnou 5    21:52   22:19                                     
 2 Loučná n.Desnou-Rejholtice 5    21:55   22:22                                     
 4 Loučná n.Desnou 5    22:01   22:26                                     
 5 Loučná n.Desnou-Filipová 4,5    22:05   22:30                                     
 8 Velké Losiny zast.  4    22:08   22:33                                     

 9 Velké Losiny 4,2    22:11   22:36                                     
 10 Velké Losiny zámek 4,2    22:13   22:38                                     

 11 Rapotín z 2    22:15   22:40                                     
 12 Rapotín zast. 2    22:17   22:42                                     
 13 Petrov n.Desnou 2    22:19   22:44                                     

0  Sobotín 6,2                                                    
2  Petrov n.Desnou zast. 2                                                    
3  Petrov n.Desnou                                                     

 13 Petrov n.Desnou 2    22:20   22:45                                     
 15 Vikýřovice-Lesní  2    22:23   22:48                                     
 16 Vikýřovice  2,1    22:25   22:50                                     
 17 Vikýřovice u penzionu 1,2    22:27   22:52                                     
 19 Šumperk 290,292 1     22:30   22:55                                     

  Šumperk 290,292 1     22:32   23:03                                     
 24 Bludov 292 12     22:36   23:07                                     

  Bludov 292 12     22:41   23:10                                     
 26 Postřelmov 12    22:45   23:19                                     
 30 Zábřeh na Moravě z. 11    22:49   23:23                                     
 32 Zábřeh na Moravě 270,292 11    22:52   23:26                                     

  Do stanice               

  Zábřeh na Moravě 11     22:54                                        
  Olomouc hl. n. 71     23:28                                        

. 
 nejede 24., 31.XII. 

 

 jede v  a  do 12.XII. a 23., 25. – 30.XII., 17. – 20., 
30.IV., 7.V., 27.X., 16.XI. 

 

 viz trať 270 

 viz trať 292 
 

 

. 


